

В Ханты-Мансийске и Нефтеюганске накануне одновременно открылись персональные выставки работ известного художника Никаса Сафронова.

До середины января 2015 года все желающие смогут увидеть портреты известных деятелей современности, исполненные художником. Кроме того, на выставке представлены живописные произведения Никаса Сафронова, выполненные в технике "дрим - вижн". Имя Никаса Сафронова было занесено в Книгу рекордов Гиннесса именно за его неординарный и легендарный стиль живописи, именуемый "Dream vision". Который присущ только его манере писать жизнь на куске холста глазами человека, как бы только-только пробудившегося от сна. В этой технике художник в разное время исполнил и "Венецию", и "Утро Венеции", и "Утренний сон об Эйфелевой башне", и даже "Свободный бег лошади или битва добра со злом, 1-й вариант", а также еще множество полотен.